
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
15 липня 2015 року м. Кривий Ріг № 268

⌐
Про внесення змін у пункти 3 та 4 рішення виконкому районної
у місті ради від 20 травня 2015 року № 189 «Про затвердження

витягів з протоколів засідань правлінь автогаражного кооперативу
«Югоковець» та гаражно-будівельних кооперативів «Новий»,

«Космос», «Новокриворізький»

Розглянувши клопотання голів правлінь гаражно-будівельних
кооперативів «Космос» (***), «Новокриворізький» (***) про внесення змін у
рішення виконкому районної у місті ради від 20 травня 2015 року № 189 «Про
затвердження витягів з протоколів засідань правлінь автогаражного
кооперативу «Югоковець» та гаражно-будівельних кооперативів «Новий»,
«Космос», «Новокриворізький», у зв’язку з допущеною технічною помилкою,
відповідно до Закону України «Про кооперацію», керуючись Законом України
«Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської ради
від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у
місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради
ВИРІШИВ:

1. Унести зміни до рішення виконкому районної у місті ради від
20 травня 2015 року № 189 «Про затвердження витягів з протоколів засідань
правлінь автогаражного кооперативу «Югоковець» та гаражно-будівельних
кооперативів «Новий», «Космос», «Новокриворізький», а саме:

1. 1. пункт 3 викласти в новій редакції:
«3. Затвердити витяг з протоколу засідання правління гаражно-

будівельного кооперативу «Космос» від 04 квітня 2015 року № 15 в частині
внесення змін до списку членів кооперативу, включивши гр. ***, який
проживає: ***.».

1. 2. пункт 4 викласти в новій редакції:
«4. Затвердити витяг з протоколу засідання правління гаражно-

будівельного кооперативу «Новокриворізький» від 04 квітня 2015 року № 15 в
частині внесення змін до списку членів кооперативу, включивши гр. ***, який
проживає: ***.».

2. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ житлово-кому-
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нального господарства (Коркач Ю. В.) та заступника голови районної у місті
ради з питань діяльності виконавчих органів ради  Старовойта В. В.

В. о. голови районної у місті ради –
заступник голови районної у місті ради Ю. Красножон


